

Střípky z domova

Charitní ples

Korytná – Společně podpořit jednu ze služeb OCH Uherský Brod se rozhodli návštěvníci 9. charitního plesu, který se uskutečnil v pátek 29. ledna v kulturním domě v Korytně. O dobrou náladu se starala dechová hudba Straňanka, DJ Jan Zámečník,



členové country a zumba kroužků z tamní školy a uskupení Fuerza del Fuego se světelnou show. Návštěvníci měli také možnost zúčastnit se degustace přívlastkových vín, ochutnat připravené speciality a užít si zdravé napětí a štěstí v bohaté „tombole“. Vstupné bylo dobrovolné, a i přesto byli návštěvníci velmi štědrí. Charitní ples se mohl uskutečnit díky významné pomoci obce Korytná a také příspěvku Nadace Divoké husy, která znásobí výtěžek plesu. Ten je určen pro potřeby Pečovatelské služby Korytná, která se stará o 18 klientů, a to zejména v Domě s pečovatelskou službou. Jak uvedla vedoucí PS J. Chvilová, služba je v obci už dvanáct let a je nutno pořídit polohovací postele a další zdravotní a kompenzační pomůcky. Již nyní se těšíme na další, 10. ročník Charitního plesu.

*O. Kapinus, PR a fundraising,
Oblastní charita Uherský Brod*

Reprezentační ples na Luně

Havířov – Dne 5. února se v Domově seniorů Havířov, středisku Luna konal Reprezenční ples. Plesy na Luně mají dlouholetou tradici a ten letošní se konal již pojednadvacáté. Tento den je velký svátek, na který se těší nejen naši senioři, ale i rodinní příslušníci a kamarádi, kteří se svými blízkými stráví příjemné chvíle. Zváni jsou i zástupci města Havířova. Na přípravě se podíleli nejen zaměstnanci, ale také šikovné uživatelky a uživatelé, kteří pomáhali s výzdobou, seniorky se zapojily rovněž do pečení. Krásně vyzdobená jídelna, skvělá hudba, slavnostně oblečení



a naladění senioři, vůně parfémů, upravené vlasy, oholené tváře, dobrá nálada, příjemná atmosféra, vystoupení roztomilých mažoretek, hodnotné dárky od našich sponzorů na „stole štěstí“, tanec, úsměv, chutné občerstvení – to všechno byl ples na Luně. Neustále zaplněný parket byl důkazem toho, že zábava je výborná. Děkujeme všem sponzorům za hodnotné dárky a také mažoretkám DIXI za krásné vystoupení. Jsme rádi, že můžeme našim uživatelům zpříjemnit život, a věříme, že si tyto slavnostní okamžiky dlouho ponese ve svých srdcích i do všedních dní. Tak na shledanou na příštím plesu!

*Barbora Gerátová, aktivizační pracovnice,
DS Luna*

15. ples DS Orlická

Ústí n. L. – V úterý 9. února 2016 se u nás v domově konal tradiční – již patnáctý – „Ples DS Orlická“. Pro všechny



zúčastněné byl připraven bohatý kulturní program i dobré občerstvení. K poslechu i k tanci nám zahrál Dušan Barva a zazpívala paní Hana Kuklová. O kulturní vystoupení se postarali žáci ze Základní umělecké školy Neštěmice, kteří nám zazpívali, a dívky z taneční skupiny „Freedom“, které nám předvedly své taneční umění. Dále se jen zpívalo, tančilo, dobře jedlo i pilo a mnoho účastníků plesu vyhrálo krásné dary v „tombole“. Milou návštěvou se stal senátor Jaroslav Doubrava, který debatoval se seniory a hýřil vtípem a dobrou náladou. Na našem „15. plesu“ vládla milá atmosféra, kterou jsme si všichni moc užili...

*Bc. Michaela Vlček Rybanská, sociální
pracovnice, DS a Azylový dům pro matky
s dětmi Orlická, p. o., Ústí nad Labem*

Senioři v Kojetíně studují

Kojetín – Když jsme v lednu 2013 „rozejžděli“ v Kojetíně pod hlavičkou Centra sociálních služeb Kojetín, p. o., studium Virtuální univerzity třetího věku (VU3V), jejímž garantem je PEF ČZU v Praze, věřili jsme, že se dle podmínek studia dočkáme i promoci našich studentů – seniorů, kteří se do studia rozličných témat pustili s chutí a odhodláním, že za tři roky na promoci pojedou. A podařilo se! Od úterý 26. ledna



2016 se může Kojetín pyšnit svými prvními 12 absolventy VU3V, které doprovodili k promoci v aule ČZU v Praze nejen jejich současní spolužáci, kteří se v průběhu let ke studiu přidávali a přidávají, ale také ředitelka organizace Mgr. Bc. Blanka Laboňová, tutorka Ing. Andrea Hrdličková a Žaneta Hřeblová, pečovatelka, která se starala o jejich příjemný a bezproblémový pobyt v Praze. Za dobu tří let jsme v našem středisku stihli prostudovat 6 různorodých témat. Během studia se sešla dobrá parta lidí, kteří si dokážou i ve svém seniorském věku studium a život užívat, nenechávají své mozkové závity lenivět a přispívají tak k prevenci v boji s Alzheimerovou chorobou, která je pro všechny z nás strašákem.

*Ing. Andrea Hrdličková, tutorka
konzultačního střediska Kojetín*

Zlato putovalo do Mostu

Most – Ve středu 10. února 2016 se v bazénu Domova důchodců v Libochovicích konal 13. ročník Plaveckého přeboru seniorů Ústeckého kraje. Přijeli senioři z domovů z Dubí, Mostu, Ústí nad Labem, Libochovic, Čížkovic a Chotěšova. Městskou správu sociálních služeb v Mostě zastupovalo 6 seniorů, 3 ženy, 3 muži. Závodící senioři doprovodilo vedení organizace a dokonce se zapojilo do aktivního závodění, a to s velkým úspěchem. Ředitelka MSSS zaplavala nejlepší čas celého závodu a získala první místo ve smíšené kategorii doprovodů. Úspěch zástupců MSSS v Mostě byl opět veliký. V kategorii žen obsadily první tři místa M. Krupicová, H. Fárová a E. Chocholoušková. V kategorii mužů obsadil 2. místo V. Václavík, 4. místo J. Houška a 6. místo S. Kubín. „Děkujeme našim seniorům a vedení organizace za vzornou reprezentaci. Opět musím konstatovat, že

